

MOÇÃO DE PESAR Nº. 01/2021


	Os abaixo assinados, Vereadores com assento à Câmara Municipal de Estrela d’Oeste, com fundamento no artigo 94, do Regimento Interno da Casa, requer a Mesa Diretora, após ouvido o Douto Plenário, seja inserido na ata dos trabalhos desta Sessão Ordinária MOÇÃO DE PESAR em razão do recente falecimento do Prefeito da cidade de São Paulo-SP., Senhor Bruno Covas Lopes.
Nasceu em 7 de abril de 1980 na cidade de Santos (SP). Formou-se em Direito na Faculdade do Largo São Francisco (USP) e em Economia na Pontifícia Universidade Católica de São Paulo (PUC-SP). Foi eleito deputado estadual em 2006 e reeleito no pleito seguinte. Entre 2011 e 2014 ocupou o posto de Secretário Estadual do Meio Ambiente. Foi eleito deputado federal por São Paulo nas eleições de 2014. Em 2017 renunciou ao mandato para assumir o posto de vice-prefeito do município de São Paulo. Com a renúncia do prefeito João Doria, assumiu a Prefeitura no ano de 2018. Em 2020 foi reeleito para a função, com 3.169.121 votos.
Em razão do exposto, não podia a Câmara Municipal de Estrela d’Oeste deixar de registrar os seus votos de profundo pesar em face do seu falecimento, lamentavelmente ocorrido no dia 16 de maio de 2021. É preciso registrar que a emoção tomou conta de muitos no seu sepultamento, e ainda nesse clima é que requeremos que se dê ciência da presente MOÇÃO DE PESAR, a toda família enlutada. 
Sala das Sessões, “Vereador Olímpio Moro”, 17 de maio de 2021.
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